

邮储银行周口市分行

扎实推进模范机关建设

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 郭哲一) 连日来,邮储银行周口市分行认真贯彻落实邮储银行河南省分行党委《关于深入开展“让党中央放心、让人民群众满意的模范机关”建设的通知》文件精神,积极开展模范机关建设工作,全面加强机关政治建设。

接到邮储银行河南省分行下发的通知后,邮储银行周口市分行党委立即召开会议,部署模范机关建设工作,传

达文件精神,明确工作导向,并印发了《中国邮政储蓄银行周口市分行党委关于深入开展“让党中央放心、让人民群众满意的模范机关”建设实施方案》,通过集中学习和交流研讨的方式,持续深入学习习近平总书记在中央和国家机关党的建设工作会议上的重要讲话精神、习近平总书记关于作风建设的重要论述,认真学习中国邮政集团公司、中国邮政储蓄银行、邮储银行河南省分行工作会

精神及党的建设暨纪检监察和反腐败工作会精神。各基层党支部利用“三会一课”的形式,教育引导广大党员干部深刻认识开展模范机关建设工作的重要意义,动员广大党员干部积极投身到这项工作中来,凝聚工作合力。

邮储银行周口市分行各部室、各县(市)支行组织员工举行交流研讨座谈会,围绕“讲政治守纪律、善学习勇创新、敢担当有作为、强作风抓落实”4个方面

12项具体目标,着重把“模范机关是什么样子”“建设模范机关我们做什么”等问题理清楚议明白,统一思想、提高认识,为下一步的整改提高、效果评估打下坚实基础。

邮储银行周口市分行党委坚持开门搞建设,广泛听取党员、群众的意见建议,使建设模范机关的过程成为提升党建质量、破解发展难题、推动事业发展的过程。

邮储银行周口市分行

做好融资对接 助力复工复产



自3月份以来,邮储银行周口市分行积极开展“百行进万企”防疫问卷填写及融资对接工作,全面、充分了解企业受疫情影响及融资需求情况。该行工作人员主动上门为企业提供服务,向企业宣传解读各项惠企政策及支持企业复工复产政策,为企业制订融资方案,切实提升了金融服务质效。截至目前,该行工作人员已实地走访企业60家,为6家企业完成授信1790万元。图为工作人员深入企业了解情况。

记者 韩志刚 通讯员 郭哲一 摄

邮储银行项城市支行

坚定履行金融扶贫职责 助力打赢脱贫攻坚战

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 郭哲一) 今年以来,邮储银行项城市支行坚持“服务‘三农’、服务地方”的战略定位,不断深入基层,创新服务模式,丰富产品体系,取得明显成效。截至目前,邮储银行项城市支行新增户贷户用扶贫小额信贷266户、947.7万元,位居全市金融机构第一位,较好地完成了项城市

政府下达的任务,履行了社会责任,为推动项城市精准扶贫、精准脱贫工作贡献了力量。

项城市郑郭镇侯庄行政村贫困群众于长岭在镇政府的帮助下开了一家小超市。刚开始的时候,每月营业额也就几千元,每逢旺季进货时,于长岭都会为资金发愁。侯庄行政村村委会了解到于长岭

的情况后,将于长岭的困难上报给了镇扶贫办。镇扶贫办研究后把于长岭推荐给邮储银行项城市支行扶助。在收到于长岭的扶贫贷款申请后,邮储银行项城市支行工作人员第一时间到于长岭的超市了解情况,很快就于长岭发放了5万元的无担保、无抵押、无利息扶贫贷款,解了于长岭的燃眉之急。现在,于长

岭的超市越做越大,他也因此甩掉了贫困的帽子,带动了同村的贫困户脱贫增收。

邮储银行项城市支行将继续深入贯彻落实脱贫攻坚各项工作要求,进一步增强政治责任感和历史使命感,狠抓工作落实,全力助推金融扶贫见实效。

邮储银行郸城县南丰镇支行

积极备战助力夏粮收购工作

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 郭哲一文/图) 近日,农民已开始收割小麦。为做好夏粮收购工作,邮储银行郸城县南丰镇支行积极备战,认真走访摸排,全力支持夏粮收购工作。

为更好地提供金融服务,近日,该支行负责人刘鹏一边组织网点营业主管、柜员、大堂经理有针对性地对客户进行电话回访,一边带领理财经理走访粮食收购户。刘鹏不顾天气炎热,每天进村入户走访,与粮食收购户唠家常、谈行情(如图)。了解到粮食收购户潘雨深前段时间因为交通事故意外受伤后,刘鹏不仅带着礼品到潘雨深家进行了慰问,还通过熟人了解了伤残等级认定和残疾证办理政策,并叮嘱潘雨深安心养病。截至目前,刘鹏共走访粮食收购户26户。

通过实地走访和电话回访,客户与该支行的距离更近了,感情更深了,业务往来也更密切了,这充分体现了邮储银行扎根基层、服务“三农”的初心。刘鹏不怕吃苦、勤劳务实的工作作风正是一名共产党员应有的品质。上门走访,邮储人送去的不仅有服务和产品,还有担当和责任。



邮储银行周口市分行

积极落实扫黑除恶专项斗争各项工作

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 郭哲一) 5月份,邮储银行周口市分行下辖各支行深入落实周口市银保监分局工作要求,层层推进、逐级压实,督促指导全体员工落实扫黑除恶专项斗争各项工作。

邮储银行淮阳县支行把员工涉黑行为纳入日常员工行为管理,持续开展员工行为排查活动,通过和员工谈话、了解员工8小时外行为等方式,排查员工59人,排查率100%,进一步强

化了员工行为管理,防范了黑恶势力向基层机构渗透。

邮储银行西华县支行积极开展扫黑除恶专项斗争宣传活动,通过张贴海报、发放资料、现场讲解等方式,向群众普及“恶势力”“套路贷”“黑财产”“软暴力”等方面的知识,打击了非法集资,扩大了金融扫黑除恶影响力。

这些活动的开展营造了浓厚的宣传舆论氛围,有力促进了扫黑除恶专项斗争各项工作持续深入开展。

邮储银行周口市分行

开展消费优惠活动

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 郭哲一) 为积极响应省委、省政府“有序复工复产、活跃消费市场”的号召,助力中原经济快速复苏,邮储银行周口市分行推出了2020年“春暖中原 美好生活”系列活动,围绕“美食、生活、购物”,针对全省邮惠付商户和快捷支付、手机银行、借记卡、信用卡等客户开展了消费优惠活动。

邮储银行周口市分行网络金融

部线下通过“美食联盟”“邮惠万家”等活动,线上通过与美团、京东、苏宁等合作,搭建了多种支付场景,为客户提供丰厚的购物福利和便捷的消费服务。

此外,该行积极建设惠农服务点,5月份在城北办事处9个行政村建设了惠农服务点,并在村内布放安装惠农终端机具等,让群众足不出户即可办理查询、转账、取款等业务。

邮储银行周口市分行

聚焦绿色制造 促进工业高质量发展

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 郭哲一) 今年以来,邮储银行周口市分行坚定践行绿色发展理念,依托周口市的区位特点和资源特色,针对清洁能源及休闲有机农业、有机蔬菜种植、生态养殖等现代农业,加大绿色金融支持力度。

河南远大锅炉有限公司成立于2007年5月,注册资本5180万元。经过多年经营,该公司已成为国家锅炉制造重点骨干企业,拥有B级锅炉、D级压力容器制造资质,是中国工业锅炉协会理事单位、中国焊接协会会员单位和河南省“重合同、守信用”企业。其产品主要包括蒸汽锅炉、天然气锅

炉等新型节能环保锅炉。目前,该公司已形成年生产工业锅炉1500蒸吨、各类压力容器2000余吨的生产能力。

普通燃煤锅炉在实际使用中对大气污染严重,而新型节能环保锅炉的热效率高,对大气污染小。邮储银行周口市分行认真贯彻落实绿色银行建设最新要求,聚焦“节能环保产业”领域,积极为河南远大锅炉有限公司开辟贷款绿色通道,优先调查、优先审查审批。河南远大锅炉有限公司于2020年1月4日,2020年3月27日支用贷款2笔,金额分别为700万元、200万元,有效推动了环保设备升级和公司稳健经营。

邮储银行西华县支行

加强反洗钱宣传

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 郭哲一) 为进一步加强反洗钱宣传,近日,邮储银行西华县支行结合当前反洗钱工作形势,制作了反洗钱宣传抖音小视频,讲解了洗钱的风险、表现形式及如何防范洗钱风险。

今年以来,邮储银行西华县支行通过线上、线下培训,使员工进一步认识到当前反洗钱强监管、严监管

的形势,更加深刻认识到反洗钱工作的的重要性,增强做好反洗钱工作的使命感和责任感;结合最新修订的反洗钱工作基本规定,进一步完善“三道防线”运行机制;通过案例学习,进一步细化洗钱风险控制措施,不断提高员工反洗钱工作能力,加强日常大额可疑交易的分析和洗钱风险管理。

产品介绍

优享贷

邮储银行推出了全新消费贷款品种——优享贷。优享贷属于团办版信用消费贷款,5人组团即可办理。邮储银行提供一站式借款服务,省时省心又省力,带给小伙伴们一个全新的体验。

如果您是党政机关、国有企业事业单位员工,公立学校教师,公立医院医生等优质单位职工,那么这款优享贷就是您的专属贷款,最低5人组团,不需要担保抵押物,手续便捷,上门服务。特别说明,5人之间不存在相互担保或者联保的责任与义务。

优享贷的特点

额度高:最高授信50万元。
注:副科级(含)及同等职级、职称者为月均税后收入的36倍,最高不超过50万元;普通员工为月均税后收入的24倍,最高不超过30万元。

期限长:额度有效期最长5年。
注:副科级(含)及同等职级、职称者单笔贷款金额最长不超过5年;普通员工贷款最长不超过3年。

灵活用:最长30个月内循环用。

方便还:多种还款方式自由选择,等额本息、等额本金,按月付息到期一次性还本3种还款方式任选其一。

再小的梦想,邮储银行优享贷也会“贷”您实现,“贷”您装修、“贷”您买车、“贷”您出国旅行,“贷”您走进不一样的生活。